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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Svaki četvrti preduzetnik u Srbiji mlađi od 30 godina 
Iako je stopa nezaposlenosti mladih u padu, petina mladih ljudi traži posao duže od godinu dana. 

Beograd, 31.januar 2017.godine – U Srbiji su svaki četvrti preduzetnik i svaki 17. vlasnik preduzeća – mlađi od 30 godina. Stopa nezaposlenosti mladih je pala za skoro 8 % u poslednje četiri godine ali je i dalje zabrinjavajući podatak to što je čak četvrtina sugrađana ovog starosnog doba ekonomski isključena (nisu zaposleni, ne školuju se). 

Ovo su glavni rezultati istraživanja „Ekonomska uključenost mladih u Srbiji“ sprovedenog u okviru projekta „Mreža omladinskih fondova Zapadnog Balkana i Turske“, koje je danas, na okruglom stolu „Uloga mladih u privredi Srbije“ predstavila Fondacija Ana i Vlade Divac, koja ovaj projekat sprovodi u Srbiji uz finansijsku podršku Evropske komisije. 
„Najvišu stopu nezaposlenosti mladih imali smo 2011. godine kad je ona iznosila 42,5% ali je ona počela da pada i 2015. je iznosila 34,9%. Daleko smo od vremena pre krize, kada smo (2008. godine) imali još nižu stopu nezaposlenosti. Porasla je i stopa aktivnosti što znači da su mladi ljudi ili zaposleni ili u aktivnoj potrazi za poslom“, rekao je Mihailo Karović, istraživač javnih politika, predstavljajući ovo istraživanje, nastalo upoređivanjem statističkih i drugih dostupnih zvaničnih podataka. 
„Četvrtina mladih ljudi, tačnije 25,2% su ekonomski isključeni - ne rade, ne školuju se, nisu ni na kakvim dodatnim obukama i oni su u najvećem riziku od siromaštva i socijalne isključenosti. Poređenja radi, taj procenat je u Evropskoj uniji duplo niži“, objasnila je Jovana Tripunović, vođa projekta „Mreža omladinskih fondova Zapadnog Balkana i Turske“. 

Analizom podataka Agencije za privredne registre Srbije s kraja prošle godine došlo se do podatka da su svaki četvrti preduzetnik i svaki 17. vlasnik preduzeća mlađi od 30 godina.
„Biti mladi preduzetnik u Srbiji nije jednostavno ali taj poduhvat svuda na svetu traži veliki angažman i lično ulaganje. Oni koji prepoznaju sebe kao preduzetnike, treba da rade na tome, da se obučavaju, koriste sve mogućnosti podrške. To što sam bio član Divac omladinskih fondova, koji okupljaju takve mlade ljude, za mene je bila velika škola“, rekao je Miloš Vasić, preduzetnik iz Blaca koji se bavi ugostiteljstvom, član Divac omladinskog fonda u ovom mestu.

Okrugli sto na kom su učestvovali predstavnici Privredne komore Srbije, Srpske asocijacije menadžera, Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), bio je prilika da se, u otvorenoj debati, čuje kako ove institucije vide nivo ekonomske uključenosti mladih u Srbiji. 
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Projekat „Mreža omladinskih fondova Zapadnog Balkana i Turske“ zagovara veće učešće mladih ljudi u donošenju odluka u svim sferama društva i osim u Srbiji, realizuje se u Crnoj Gori, Albaniji, Makedoniji i Turskoj. Cilj projekta je osnaživanje mladih i njihovo uključivanje u donošenje odluka u društvu. Projekat finansira Evropska komisija.
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