Prilog: F
TEHNIČKI OPIS

OBJEKAT:  Privremeni AB pločasti propust 

INVESTITOR: Opština Kuršumlija

FINANSIJER: Fondacija „ANA I VLADE DIVAC“
LOKACIJA:


Privremeni pločasti propust  se nalazi u Kuršumlijskoj Banji na opštinskom putu, OP II-19 Rudare – Ljuša – Kuršumlijska Banja – Šatra – Žegrova,  na   katastarskim parcelama br. 243 i 464/1 KO Kuršumlijska Banja na Banjskoj reci. 

PRIPREMNI RADOVI:


Potrebno je raščistiti teren i prilazni put do mesta gradnje objekta. Skinuti sloj humusa i ukloniti sitno rastinje, sa utovarom u kamion i transportom na deponiju koju odredi investitor udaljenosti do 1km. Geodetski snimiti teren i odrediti položaj objekta. Obeležiti gradilište.

ZEMLJANI RADOVI:


Mašinski iskop za trakaste temelje do projektovane kote iskopa u zemlji III i IV kategorije. Tampon sloj je do kote fundiranja debljine oko 20cm od krupnog prirodnog šljunka, potrebno je dobro nabiti tampon sloj do zbijenosti od Ms 40Mpa, na kome se radi podloga od “mršavog“ betona. Uraditi široki iskop obale kako bi se omogućila nesmetana izrada dvostrane oplate obalnih zidova i krila propusta. Iskop škarpirati u nagibu 1:1. Sav iskopani materijal utovariti u kamion i transportovati na deponiju koju odredi investitor udaljenosti do 1km.
KONSTRUKCIJA:


Propust je projektovan kao jednorasponski sa čistim otvorom od 5,0m, oslonjen na armirano betonske obalne zidove (oporce). Širina kolovoza je 5,0m sa dve pešačke staze širine 0,7m  (5,0 + 2h0,7 ). Osa mosta i osa toka reke nisu pod pravim uglom jer osa postojećeg puta i osa toka reke nisu pod pravim uglom, što se može videti u planskom dokumentu, odnosno u priloženoj situaciji.
Konstrukciju pločastog propusta čine:
- armirano betonski trakasti temelji koji su fundirani na dubini od oko 1,40m od postojećeg terena na apsolutnoj koti 438,30 na predhodno pripremljenoj i ispitanoj podlozi. Dužina trakastih temenja je 11,30m, širina 1,80m, a debljina 0,50m. Temelji su armirani armaturom RA400/500 12 u svemu prema planu armiranja. Trakaste temelje betonirati u dvostranoj oplati betonom  marke MB30, zaštitni sloj armature je 4cm. Na trakaste temelje naležu armirano betonski obalni zidovi (oporci) i armirano betonska obalno zaštitna krila, stoga je potrebno postaviti ankere za vezu temelja sa obalnim zidovima i krilima, što se vidi u planu armiranja.

- armirano betonski zidovi (oporci) su sledećih dimenzija: dužine 5,00m, visine 2,50m od trakastih temelja, debljine 0,35m. Armirani su armaturnom mrežom MRA 400/500 R785 u svemu prema planu armiranja. Zidove betonirati betonom MB30 u dvostranoj oplati. Zaštitni sloj armature je 4cm. Na vrhu obalnih zidova potrebno je uraditi AB jastuk na koji naležu nosači. Jastuk armirati RA400/500 (12 sa uzengijama (8, i ostaviti ankere (19 za vezu sa nosačima, kao što je dato planom armiranja. 

- armirano betonski nosači montažnog tipa koji se oslanjaju na armirano betonske obalne zidove (oporce) na koti 441,10, Nosači su dimenzionisani kao nosači T preseka: dužine 5,00m, širine 0,30m, i visine 0,65m. Nosači su armirani rebrastom armaturom RA400/500 a u svemu prema planu armiranja. Beton je MB30, zaštitni sloj armature je 3cm. Dužina naleganja nosača na obalni zid je 20cm. Dilatacija između zida i nosača je 5cm. Moguće je posebno izliti rebra nosača, namontirti i spregnuti sa pločom . Isto tako moguće je izliti nosače zajedno sa pločom na licu mesta. Izbor o načinu izgradnje je na izvođaču. 

- armirano betonska ploča spregnuta sa nosačima iz koje izlaze konzole na kojima su pešačke staze sa obe strane. Ploča je dužine 5,70m, širine 5,00m  a sa konzolama 6,40m, debljina ploče je 0,15m. Kota ploče je 441,75. Armirana je armaturnom mrežom MRA 400/500 R785 u donjoj zoni i R 188 u gornjoj zoni. Konzole su širine 0,70m, dužine 5,70m i debljine 12cm. Armirane sa armaturnom mrežom R785 u gornjoj zoni i R188u donjoj zoni. Konzole su zakošene pod uglom od 12° u odnosu na ravan ploče. Kota pešačke konzole je viša za 17cm u odnosu na kotu kolovoza. Beton je MB30, zaštitni sloj armature je 3cm. 

- obalna krila koja su zakošena u odnosu na pravac obalnih zidova, a oslanjaju se na zajednički trakasti temelj. Dužina obalnih krila je 3,00m, visina je prosečna oko 2,5m od trakastog temaelja (visinu prilagoditi terenu, gornja ivica krila je zakošena), debljina je 0,25m. Između obalnog zida i obalnih krila postoji dilataciona spojnica. Obalna krila su armirana armaturnom mrežom MRA400/500 R785. Krila su na vrhu ojačana serklažom amiranim sa armaturom RA 400/500 (10 sa uzengijama (6, u svemu prema planu armiranja. Krila betonirati betonom MB30 u dvostranoj oplati. Zaštitni sloj armature je 4cm.

- prelazne armirano betonske ploče sa obe strane propusta su sledećih dimenzija: širine 6,30m, dužine 1,50m i debljine 0,15m. Armirane su armaturnom mrežom MRA400/500 Q503 u obe zone. Krajevi su ojačani, armirani rebrastom armarurom RA(10 sa uzengijama (6, kao što je dato planom armiranja. Prelazne ploče betonirati betonom MB30 na prethodno dobro pripremljenoj podlozi zbijenosti do Ms 80Mpa. Zaštitni sloj armature je 3cm.

Kolovoz je odvojen od pešačkih staza ivičnjacima dimenzija 18h12h100 sive boje koji su postavljeni na sloju betona MB15, završni sloj kolovoza je od asfalta AB-11 debljine 3cm. Površina pešačkih staza je od behaton ploča dimenzija i boje po želji investitora.

          Ograda pločastog propusta je od crnih kutijastih i cevastih profila. Ogradu izraditi u svemu prema detalju ograde datom u projektu. Farbanje izvesti temeljnom bojom dva puta i masnom lak bojom dva puta sa izvođenjem predradnji.


Nasip iza obalnih zidova (oporaca) i obalnih krila je od šljunkovitog materijala iz lokala.


